ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Situacoes problemas

1) Henrique tem 176 bolinhas. Seu amigo tem 37 a menos. Quantas bolinhas tem
0 amigo de Henrique?
R. 139 bolinhas.

2) Em uma loja de brinquedos foram feitos trés centenas de brinquedos. Ja foram
vendidos 127. Quantos brinquedos ainda restam?
R. 173 brinquedos.

3) Em um saco havia 76 laranjas. 22 cairam pelo caminho. Quantas laranjas
sobraram?

R. 54 laranjas.

4) Chegaram para a lanchonete 432 latas de milho. Foram usadas 218 latas.
Quantas ainda faltam consumir?
R. 214 latas.

5) Comprei um album para colar 199 figurinhas. Ja tenho 26. Quantas figurinhas
faltam para completar o album?
R. 173 figurinhas.
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